

## Zmluva o výpožičke

hnutel'ného majetku štátu uzatvorená podľa zákona NR SR č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov a § 659 a nasl. Občianskeho zákonníka

### Článok 1 Zmluvné strany

**Požičiavateľ:** Slovenská republika - Justičná akadémia Slovenskej republiky  
**sídlo:** Suvorovova 5/C, 902 01 Pezinok  
**zastúpený:** JUDr. Petrom Hullom, riaditeľom  
**IČO:** 37851624  
**IČ DPH:** SK2021887967  
**bankové spojenie:** Štátna pokladnica  
**číslo účtu:** [REDACTED]

Požičiavateľ bol zriadený na základe zákona č. 548/2003 Z. z. o Justičnej akadémii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

(ďalej len „požičiavateľ“)

a

**Vypožičiavateľ:** Slovenská republika – Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky  
**sídlo:** Župné námestie 13, 814 22 Bratislava  
**zastúpený:** Ing. Annou Žatkovou, vedúcou kancelárie súdnej rady  
**IČO:** 30793629  
**IČ DPH:** SK2021773325  
**bankové spojenie:** Štátna pokladnica  
**číslo účtu:** [REDACTED]

Vypožičiavateľ bol zriadený na základe zákona č. 185/2002 Z. z. o Súdnej rade Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov

(ďalej len „vypožičiavateľ“)

### Článok 2 Predmet a účel výpožičky

1/ Predmetom tejto zmluvy je bezodplatné krátkodobé vypožičanie dočasne prebytočného hnutel'ného majetku štátu v správe požičiavateľa, a to ozvučovacieho zariadenia (ďalej len „predmet výpožičky“), vedeného v účtovnej evidencii požičiavateľa, ktoré bude vypožičiavateľ používať podľa pokynov požičiavateľa za účelom ozvučenia plánovaného zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

2/ Presná špecifikácia predmetu výpožičky je uvedená v Preberacom protokole, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy, a ktorý pri preberaní predmetu výpožičky podpíšu oprávnení zástupcovia oboch zmluvných strán.

### Článok 3 Doba výpožičky

1/ Zmluvné strany dohodli dobu výpožičky na nasledovné dni: 16.12.2015 - 21.12.2015.

2/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje predmet výpožičky uvedený v článku 2 tejto zmluvy vrátiť požičiavateľovi:

- a) len čo ho nepotrebuje, najneskôr však do konca doby výpožičky,
- b) na základe písomnej výpovede ktorejkoľvek zo zmluvných strán aj bez uvedenia dôvodu s 1- dňovou výpovednou lehotou, ktorá začne plynúť okamihom jej doručenia druhej zmluvnej strane,
- c) pred skončením doby výpožičky v prípade, ak vypožičiavateľ nebude predmet výpožičky užívať riadne alebo bude predmet výpožičky užívať v rozpore s účelom, ktorému slúži,
- d) v prípade ukončenia činnosti organizácie pred jej zánikom.

#### Článok 4

##### Práva a povinnosti zmluvných strán

1/ Požičiavateľ je povinný odovzdať vypožičiavateľovi predmet výpožičky v stave spôsobilom na riadne užívanie.

2/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje:

- a) užívať predmet výpožičky riadne a v súlade s účelom dohodnutým v článku 2 tejto zmluvy,
- b) chrániť predmet výpožičky pred poškodením, stratou, zničením a odcudzením,
- c) že neprenechá predmet výpožičky na užívanie inému.

3/ Po ukončení doby výpožičky je vypožičiavateľ povinný vrátiť predmet výpožičky požičiavateľovi v stave, v akom ho prevzal s ohľadom na obvyklé opotrebovanie.

#### Článok 5

##### Záverečné ustanovenia

1/ Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dve vyhotovenia.

2/ Zmluva môže byť menená a dopĺňaná iba formou písomného, očíslovaného dodatku, podpísaného obidvoma zmluvnými stranami.

3/ Vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a zákona NR SR č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov.

4/Táto zmluva bude zverejnená v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov v Centrálnom registri zmlúv.

5) Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

V Pezinku, dňa 09 NOV. 2015

Požičiavateľ  
JUDr. Peter Hulla  
riaditeľ

V Bratislave, dňa 09 NOV. 2015

Vypožičiavateľ:  
Ing. Anna Žatková  
vedúca Kancelárie Súdnej rady  
Slovenskej republiky